

01.10.2025

## Întrevedere la nivel înalt la Bruxelles: Guvernatoarea BNM, Anca Dragu, a discutat cu Valdis Dombrovskis, comisar european pentru Economie, Productivitate, Implementare și Simplificare

În cadrul vizitei de lucru la Bruxelles, guvernatoarea Băncii Naționale a Moldovei, doamna Anca Dragu, a avut astăzi, 1 octombrie 2025, o întrevedere bilaterală cu domnul Valdis Dombrovskis, Comisar european pentru Economie, Productivitate, Implementare și Simplificare.

Discuțiile au vizat consolidarea cooperării dintre Republica Moldova și instituțiile europene, cu accent pe evoluțiile și perspectivele macroeconomice ale țării, alinierea la standardele europene în domeniul financiar, integrarea în Zona Unică de Plăți în Euro (SEPA) și implementarea recomandărilor Comisei Europene din Pachetul de Extindere al Uniunii Europene. Totodată, au fost abordate subiecte privind planul de creștere al Republicii Moldova, și implementarea programului susținut de Fondul Monetar Internațional.

„Banca Națională a Moldovei rămâne pe deplin angajată în procesul de integrare financiară europeană, prin reforme consistente și consolidarea stabilității sectorului financiar. Republica Moldova va deveni, în scurt timp, parte operațională a SEPA – un moment istoric ce va aduce beneficii directe cetățenilor și mediului de afaceri, prin plăți mai rapide, mai sigure și mai ieftine. Această realizare reconfirmă și consolidează parcursul european al Republicii Moldova”, a subliniat doamna Anca Dragu.

Întrevederea se înscrie în seria de discuții la nivel înalt prin care autoritățile Republicii Moldova reafirmă angajamentul de a continua reformele, de a consolida stabilitatea financiară și de a accelera integrarea țării în piața unică europeană.

În dialogul cu instituțiile europene, Banca Națională a Moldovei contribuie la consolidarea cadrului macroeconomic, la întărirea încrederii investitorilor în potențialul pieței financiare naționale și la crearea premiselor pentru o creștere economică durabilă.



Tags

[Valdis Dombrovskis](#) <sup>[1]</sup>

[comisar european pentru Economie Productivitate Implementare și Simplificare](#) <sup>[2]</sup>

---

Source URL:

<http://bnm.md/en/node/69033>

Related links:

[1] [http://bnm.md/en/search?hashtags\[0\]=Valdis Dombrovskis](http://bnm.md/en/search?hashtags[0]=Valdis Dombrovskis) [2] [http://bnm.md/en/search?hashtags\[0\]=comisar european pentru Economie Productivitate Implementare și Simplificare](http://bnm.md/en/search?hashtags[0]=comisar european pentru Economie Productivitate Implementare și Simplificare)